

# 中意资产管理有限责任公司关于资产管理产品

## 关联交易的信息披露公告 2

根据中国保监会《保险公司资金运用信息披露准则第 1 号：关联交易》及相关规定，现将中意人寿保险有限公司（以下简称“中意人寿”）分红产品、传统产品及阳光团险产品购买中意资产管理有限责任公司（以下简称“中意资产”）资产管理产品关联交易的有关信息披露如下：

### 一、交易概述及交易标的的基本情况

#### （一）交易概述

2015 年 12 月 1 日，中意人寿阳光团险产品赎回灵活配置产品 60,000,000.00 份；2015 年 12 月 3 日，中意人寿阳光团险产品赎回灵活配置产品 100,000,000.00 份；2015 年 12 月 8 日，中意人寿传统产品及分红产品分别赎回灵活配置产品 18,000,000.00 份。

#### （二）交易标的的基本情况

本次交易的标的为中意资产发行的偏股混合型资产管理产品“中意资产管理有限责任公司-灵活配置资产管理产品”。灵活配置产品投资于法律法规或监管机构允许投资的具有良好流动性的金融工具，根据宏观经济和市场环境的变化，自上而下对权益类资产和固定收益类资产等资产类别进行灵活配置，自下而上精选证券，在控制风险和保持资产良好流动性的基础上，追求产品财产的长期稳定增长。

### 二、交易各方的关联关系和关联方基本情况

#### （一）交易各方的关联关系。

本次交易的关联方为中意人寿保险股份有限公司，为中意资产的控股股东。

#### （二）关联方基本情况。

中意人寿保险有限公司成立于 2002 年，由意大利忠利保险有限公司（ASSICURAZIONI GENERALI）和中国石油天然气集团公司（CNPC）合资组建，是中国加入世界贸易组织后首家获准成立的中外合资保险公司。

中意资产管理有限责任公司于 2013 年 5 月成立，由中意人寿保险有限公司、中意财产保险有限公司、昆仑信托有限责任公司联合组建，是经中国保监会批准

的首家中外合资的保险资产管理公司。目前，中意资产的主要业务涵盖固定收益类投资、权益类投资、项目投资及境外委托资产管理，注册资本达 2 亿元人民币。

### 三、交易的定价政策及定价依据

#### （一）定价政策

中意人寿认购我公司发行的灵活配置产品的交易定价，按照一般商业条款以及公平、公正的市场化原则进行，符合相关法律法规要求，不存在损害任何一方及其股东或相关方利益的情形。

#### （二）定价依据

本次交易的定价重点依据市场发行的类似产品销售价格，同时参照了中意资产向非关联方销售相同产品或类似产品的市场价格。

### 四、交易协议的主要内容

#### （一）交易价格

中意人寿累计赎回灵活配置产品 196,000,000.00 份，按灵活配置产品合同约定的原则定价。

#### （二）协议生效条件、生效时间、履行期限

本产品满足以下全部条件后，产品成立：

- 1.产品募集金额不低于 1000 万元且投资者不少于 2 人；
- 2.产品募集期认购资金全部划入为本产品开立的银行专用账户；
- 3.专业验资机构进行验资，并出具验资报告。

本产品成立时间为 2015 年 5 月 21 日，产品为不定期，可在特定条件下终止。

### 五、交易决策及审议情况

本次交易由我公司与中意人寿按照非重大关联交易决策程序进行决策，本次交易符合中意人寿投资要求。

### 六、其他需要披露的信息。

无

我公司承诺：已充分知晓开展此项交易的责任和风险，并对本公告所披露信息的真实性、准确性、完整性和合规性负责，愿意接受有关方面监督。对本公告所披露信息如有异议，可以于本公告发布之日起 10 个工作日内，向中国保监会保险资金运用监管部反映。